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ネットモニターアンケート10月集計結果

『買い物について』

平成24年10月24日

食料品の購入頻度は「週２～３日」、

時間帯は「夕方」、殆どの方が「車」を使用

回 答 数

回 答 率

食料品を購入される頻度はどのくらいですか？食料品を購入される頻度はどのくらいですか？食料品を購入される頻度はどのくらいですか？食料品を購入される頻度はどのくらいですか？

（単一回答）（単一回答）（単一回答）（単一回答）

食料品を購入される時間帯は大体いつですか？（単一回食料品を購入される時間帯は大体いつですか？（単一回食料品を購入される時間帯は大体いつですか？（単一回食料品を購入される時間帯は大体いつですか？（単一回

答）答）答）答）

食料品は主にどのようなお店で購入されます食料品は主にどのようなお店で購入されます食料品は主にどのようなお店で購入されます食料品は主にどのようなお店で購入されます

か？（複数回答可）か？（複数回答可）か？（複数回答可）か？（複数回答可）

Ｑ３で回答したお店へはどのような手段で行かれますＱ３で回答したお店へはどのような手段で行かれますＱ３で回答したお店へはどのような手段で行かれますＱ３で回答したお店へはどのような手段で行かれます

か？（複数回答可）か？（複数回答可）か？（複数回答可）か？（複数回答可）

９５％（４２名）の方が「食品スーパー」と答え、最多回答

であった。「商店街」と答えた方は１名であった。

半数の方が「週２～３日」と回答。毎日のように購入

されている方と週１回程度の方がほぼ同数であった。

多くの方がお買い物の際に自動車を利用してい

る。自転車を６名、徒歩を２名の方が回答してい

る。

４３％（１９名）の方が「夕方」と答え、最多回答であっ

た。夕食前に買い物に行かれる方が多く、「早朝」と答え

た方はいなかった。
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Q５Q５Q５Q５ Q６Q６Q６Q６

Q７Q７Q７Q７ Q８Q８Q８Q８

Ｑ３で回答したお店へ行かれる理由は？（複数Ｑ３で回答したお店へ行かれる理由は？（複数Ｑ３で回答したお店へ行かれる理由は？（複数Ｑ３で回答したお店へ行かれる理由は？（複数

回答可）回答可）回答可）回答可）

買い物全般で便利（役立つ）と感じる特典はどのようなも買い物全般で便利（役立つ）と感じる特典はどのようなも買い物全般で便利（役立つ）と感じる特典はどのようなも買い物全般で便利（役立つ）と感じる特典はどのようなも

のですか？（複数回答可）のですか？（複数回答可）のですか？（複数回答可）のですか？（複数回答可）

ポイント・スタンプカードは何枚持っていますか？（単ポイント・スタンプカードは何枚持っていますか？（単ポイント・スタンプカードは何枚持っていますか？（単ポイント・スタンプカードは何枚持っていますか？（単

一回答）一回答）一回答）一回答）

どのようなお店のポイント・スタンプカードを持っていますどのようなお店のポイント・スタンプカードを持っていますどのようなお店のポイント・スタンプカードを持っていますどのようなお店のポイント・スタンプカードを持っています

か？（自由記述）か？（自由記述）か？（自由記述）か？（自由記述）

「価格が安い」と３０名の方が答え、食料品を購入する

際には価格を気にする方が多いようである。「自宅から

近い」、「駐車場が広い」といった商品に関する事以外も

お店を選ぶ要因がある

小売店でのポイント・割引券を活用している方が目立

ち、２６名の方が回答している。「クレジットカードポイン

ト」、「キャッシュバック」と答えた方が同数であった。

ホームセンターと５名の方が回答しており、最多で

あった。

その他に食品スーパー/ガソリンスタンド/家電量販

店/衣料品店/ドラッグストア/美容院/雑貨屋/クリー

ニング店/ケーキ屋等の意見があった。

「５～１０枚」と答えた方が３６％（１６名）と最も多く、

「１～５枚」と答えた方を含めた１０枚未満の方は６６％

（２９名）に上った。「１０～２０枚」より「２０枚以上」と答

えた方が多い結果となった。
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Q９Q９Q９Q９

Q11Q11Q11Q11 Ｑ１２Ｑ１２Ｑ１２Ｑ１２

Ｑ10Ｑ10Ｑ10Ｑ10

通信販売を利用したことはありますか？（単一回通信販売を利用したことはありますか？（単一回通信販売を利用したことはありますか？（単一回通信販売を利用したことはありますか？（単一回

答）答）答）答）

Ｑ１０で「利用する」と答えた方にお聞きします。Ｑ１０で「利用する」と答えた方にお聞きします。Ｑ１０で「利用する」と答えた方にお聞きします。Ｑ１０で「利用する」と答えた方にお聞きします。

どのような商品を購入されましたか？（複数回どのような商品を購入されましたか？（複数回どのような商品を購入されましたか？（複数回どのような商品を購入されましたか？（複数回

答可）答可）答可）答可）

Ｑ１０で「利用する」と答えた方にお聞きします。１回Ｑ１０で「利用する」と答えた方にお聞きします。１回Ｑ１０で「利用する」と答えた方にお聞きします。１回Ｑ１０で「利用する」と答えた方にお聞きします。１回

の利用で使われる平均金額は？（単一回答）の利用で使われる平均金額は？（単一回答）の利用で使われる平均金額は？（単一回答）の利用で使われる平均金額は？（単一回答）

購買意欲を高める広告媒体は何ですか？（複数回購買意欲を高める広告媒体は何ですか？（複数回購買意欲を高める広告媒体は何ですか？（複数回購買意欲を高める広告媒体は何ですか？（複数回

答可）答可）答可）答可）

「衣料品」と２６名の方が答え、最多回答であった。

その他は「ゲーム」、「薬」、「スポーツ用品」等であっ

た。

「チラシ」と３７名の方が答え、最多回答であった。様々な表

現の仕方で宣伝している「TVCM」と半数の方が回答。

９６％（４２名）の方が「利用する」と回答。自宅から

注文でき配達も可能なため、幅広い年代の方が利用

しているようである。
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有効回答者数 ４２名

3,000円～10,000円以内と答えた方が８６％（３６名）

を占め15,000円以上と回答した方はいなかった。


